STATE OF INDIANA ) BETORE THIE INDIANA
) SS: COMMISSIONER OF INSURANCE

COUNTY OF MARION )
CAUSE NO.: 13722-AG15-0303-058

IN THE MATTER OF; )
‘ ) 8 e
Dell Van Gilder Jr. )
1515 Wynkoop Street, Ste 200 ) FE EL%’ @
Denver, CO 80202 ) OCT 26 201
)
Respondent ) STATE OF INDIANA
; DEPT. OF INSURANCE

License Nunmber; 857968 & 522232

MOTION TO LIEFT SUSPENSION ORDIR

The Indiana Departinent of Insurance Enforcement Division (“Department™), by counsel,
Brigitte Colliet, now moves that the Suspension Order of March 6, 2015 be lified, In support of

this request the Department assexts the following:

I. Dell Van Gilder Jr. (“Respondent™) is a nonresident insurance producer under
license # 522232 and Non-Resident Surplus Lines under license #857968.

2. Pursuant fo Indiana Code 27-1-15,6-12(g), the Department mailed a request for a
list of appointments to the Respondent on January 29, 2015 at the address on
record for both licenses,

3. Indiana Code 27-1-15.6-12(g) siates that Respoudént has ten (10) days to respnnd‘
fo the Departmént’s request for a list of appointments.

4, 611 March 02, 2015, the cettified mail-receipt for article # 9214 8901 0661 5400
0049 3007 30, was retwrned by the United States Postal Service (“USPS”) marked

as undeliverable because it was unelaimed.




5. Respondent failed to provide the requested list of appointments within the ten (10)
days as required by statute.

6. Pursuant to Indiana Code 27-1-15,6-12(h), on March 6, 2015, the Commissioner
of the Indiana Department of Insurance (the *Commissioner”) issued a Findings
of Fact and Suspension Order suspending Respondent’s liconse numbers 522232
and 857968 until such a time as the Respondent supplicd the Department with the
requested fist of appointments,

7. 01.1 October 2, 2015, Respondent sent an email to the Department providing the

required list of appointments under Indiana Code § 27-1-15.6-12(g).

WHEREFORE, the Department requests that the Commissioner issue an order lifling the

suspension of Respondent’s licenses and all other relief just and proper upon the premise.

Respectfully requesied,

Brigitte'R. Collier

Atforney #31931-32
Enforcement Division




ORDER LIFTING SUSPENSION

Comes now the Enforcement Division of the Indiana Department of Insurance and files its
Métion {o Lift Suspension Order. The Commissioner of the Indiana Department of Insurance
having reviewed the same now issues the following order:

1. The Suspension Order issued on March 6, 2015 against Dell Van Gilder Jr. is hereby

lifted.
All of which is ordered this _Z[gcfay of October, 2015

Smm\ W, Q@éﬂﬂﬁlfv

X P
Stephen W. Robertson, Commissioner
Indiana Department of Insurance

Copies to:

Dell Van Gilder
1515 Wynkoop Street, Ste 200
Denver, CO 80202

Brigitte Collier, Attorney

Indiana Department of Iusurance
311 West Washington St. #300
Indianapolis, IN 46204-2787




STATE OF INDIANA

) BEFORE THE INDIANA
) S88: COMMISSIONER OF INSURANCE
COUNTY OF MARION )
CAUSE NO.: 13722-AG15-0303-058
IN'THE MATTER OF: ) l LED
) FiL
Dell Van Gilder. ) "
1515 Wynkoop Street, Ste 200 ) MAR 06 2015
Denver, CO 80202 )
) STATE OF INDIANA
Respondent ) DEPT. OF INSURANCE
' )
License Number; 857968 )

FINDINGS OF FACT AND SUSPENSION ORDER

WHEREAS, Mark Fintel (“Respondent”) is an individual nooresident insusance producer
under license #522232 and Non-Resident Swplus Lines under license #857968,

WHHREAS, Indiana Code 27-1-15.6-12(p) states that a licensed i:u‘oducer must, furnish
the commissioner with a full and complete report listing each insurer with which the licensee has

held an appoiniment during the year proceding within ten (10) days of a request.

WHEREAS, on January 29, 2015, the Commissioner of the Indiana Department of
Insurance (“Commissioner”) mailed Respondent a certified letter requesting a list of

appointments.
WHEREAS, on March 02, 2015, the certified mail receipt for article # 9214 8901

0661 5400 0049 3007 30, was returned by the United States Postal Service (“UUSPS™) marked as

undeliverable because it was unclaimed.




WHEREAS, Respondent has failed to provide a list of appointments within ten (10) days
as requested by the Commissioner, A'

WHEREAS, Respondent’s failure to provide said list within ten (10) days constitutes a
violation of Indiana Code 27-1-15.6-12(g).

WHEREAS, Indiana Code 27-1-15.6-12(h) provides that the Commissioner may, without
a hearing and in his sole discretion, issue an order to suspend any insurance license held by the
licensee in the event that the licensee fails to remit the list of appointments within ten (1 Oj days.

WHEREAS, pursuant to Indiana quc 4-21.5-4-4, the Commissioner shall set this matter
for hearing on this Order upon a request by Respondent,

IT 1S THEREFORE ORDERED BY THE COMMISSIONER that Regpondent’s license
numbers 522232 and 857968 are hereby suspended, effective immediately, and will remain
suspended until Respondent submits the list of appointments and response requested by the

Commissioner,

ALL OF WHICH IS ORDERED the [4%’ day of )/MLWZL\Q 2015,

Stephen W. Robettson, Commissioner
Indiana Department of Insurance
Copics to:

Dell Van Gilder
1515 Wynkoop Strect, Ste 200
Denver, CO 80202

Brigitte Collier, Attorney

Indiana Department of Insurance
311 West Washington St. #300
Indianapolis, IN 46204-2787




